

3月初，走进宿马现代产业园区，“奋力拼经济”的强劲气势扑面而来，“勇夺开门红”的亮眼数据令人振奋。



产业是发展之本、兴区之基。园区坚持把产业项目作为推动发展的“牛鼻子”，积极抢抓长三角一体化发展战略、加快皖北承接产业转移集聚区建设等叠加机遇，着力“引龙头、补链条、聚集群”，加速构建现代产业体系。

截至目前，园区已形成
绿色食品加工、智能装备制造、绿色造纸三大主导产业。

其中，绿色食品加工产业方面，先后落地农动食品、鹿鹿食品、正新二期、顶元食品、善和生物研发等一批知名企业，吸引食品原料生产、食品包装、食品机械、生物科技等上下游关联配套企业20余家。智能装备制造产业方面，先后落地以马钢智信、上海笃舜智能装备、上海衡丞为代表的30余家企业。绿色造纸产业成功招引**国内包装纸行业头部企业山鹰国际和泰盛纸业。**

锚定产业集群集聚，一个个投资体量大、引领带动强、综合效益好的项目接踵而至，“引育一个、跟进一批、带动一片”的集群效应日益凸显，撑起了高质量发展的“四梁八柱”，显著提升了经济能级量级。

加“宿”崛起，一“马”当先。站在新的历史起点上，宿马园区上下正以开拓创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气，加快推进高质量发展、创造高品质生活，奋力开创下一个辉煌精彩的“非凡十年”。